

	Grammatikai struktúrák és szókincs terjedelme	Folyamatosság és koherencia	Kiejtés	Kommunikációs stratégiák
5	Széleskörű nyelvtani, lexikális és kohéziós eszköztárát alkalmaz a feladatok megoldásánál, nincs igazán szüksége körülírásokra. Nagyon kevés hibát vét még a bonyolultabb szerkezetekben is, nyelvbtlásait korigálni tudja.	Tökéletesen zavartalan beszéd-folyamat tud létrehozni, ha olykor elakad, csak a mondandóján, nem a nyelvi kifejezésen kell gondolkodnia. Mondanivalóját világos, koherens szöveggé tudja összefűzni, akadozás nélkül még az összetettebb szerkezetekben is.	Noha még előfordulhat idegen akcentus, kiejtése tisztán érthető, természetes. Beszédintonációja, hangsúlyozása hosszabb megszólalásokban is természetesnek hat.	Képes természetes módon párbeszédet kezdeményezni, fenntartani és lezárni. Használja az alapvető korrekciós stratégiákat (tisztázás, körülírás, önkorrekción), ha szükséges. A megfelelő stílári regisztert alkalmazza, a formalitás különböző szintjein otthonosan mozog.
4	Széleskörű nyelvtani, lexikális és kohéziós eszköztárát alkalmaz a feladatok megoldásánál, megfelelő stílust használ. Körülírásokra ritkán van szüksége. Kevés hibát vét, leginkább csupán a bonyolultabb szerkezetekben, nyelvbtlásait korigálni tudja.	Zavartalan beszéd-folyamat tud létrehozni. Habozás ritkán figyelhető meg. Mondanivalóját világos, koherens szöveggé tudja összefűzni, kevés akadozással még az összetettebb szerkezetekben is.	Noha még előfordulhat nyilvánvaló idegen akcentus, tisztán érthető, természetes kiejtésével finomságokat is érzékeltetni tud, kevésbé terheli meg a hallgatóságát. Kiejtése a célnyelvi hangzókészletet tükrözi, beszédintonációja hosszabb megszólalásokban is természetesnek hat.	Képes többnyire természetes módon párbeszédet kezdeményezni, fenntartani és lezárni. Használja az alapvető korrekciós stratégiákat (tisztázás, körülírás, önkorrekción), ha szükséges. A megfelelő stílári regisztert alkalmazza, a formalitás különböző szintjein többnyire otthonosan mozog. Gördülékenyen használja a nyelvet különféle szituációkban.
3	Megfelelő nyelvtani, lexikális és kohéziós eszköztárát alkalmaz a feladatok megoldásánál, noha körülírásokra helyenként szüksége van. Otthonos a bonyolultabb szerkezetekben és magasabb szintű szókincsben, noha ezekben néha hibázik.	Zavartalan beszéd-folyamat tud létrehozni, ha olykor elakad, inkább csak a mondandóján, nem a nyelvi kifejezésen kell gondolkodnia. Mondanivalóját világos, koherens szöveggé tudja összefűzni kevés akadozással vagy anélkül, még az összetettebb szerkezetekben is.	Noha még előfordulhat idegen akcentus, tisztán érthető, természetes kiejtésével kevésbé terheli meg a hallgatóságát. Beszédintonációja, hangsúlyozása általában megfelelő.	Képes zökkenőmentesen párbeszédet kezdeményezni, fenntartani és lezárni. Használja az alapvető korrekciós stratégiákat (tisztázás, körülírás, önkorrekción), ha szükséges. Az udvariassági foknak megfelelő stílári regisztert és intonációt alkalmazza.
2	A nyelvtani, lexikális és kohéziós eszköztár nem elegendő a feladatok megfelelő megoldásához anélkül, hogy keresné a szavakat, szerkezeteket. Próbálkozik ugyan a bonyolultabb nyelvi megfogalmazásokkal, de hibákat vét.	Többször megfigyelhető habozás a nyelvi megfogalmazásban. Mondanivalóját értelmezhető szöveggé tudja fűzni, a hosszabb megszólalásokban esetleg némi akadozás észlelhető.	A nyilvánvaló idegen akcentus ellenére tisztán érthető kiejtés jellemzi. Bár a célnyelvi hangkészlet nagyrészt elsajátította, az esetleges kiejtési hibák, idegen hatás időnként zavaróak a hallgatóság számára.	Képes kisebb zökkenőkkel párbeszédet kezdeményezni, fenntartani és lezárni. Néha megfigyelhető az alapvető korrekciós stratégiák alkalmazása (tisztázás, körülírás, saját hibák javítása), ha nem is minden szükséges esetben. Az udvariassági foknak megfelelő stílári regisztert és intonációt nem minden esetben alkalmazza.
1	A nyelvtani, lexikális és kohéziós eszköztár nem elegendő a feladatok megfelelő megoldásához. Az egyszerű mondatokban is ejt hibákat. Ritkán kíséreltezik a bonyolultabb nyelvi megfogalmazásokkal, ha igen, hibákat vét.	Gyakori habozás a nyelvi megfogalmazásban. Mondanivalóját értelmezhető szöveggé tudja fűzni, a hosszabb megszólalásokban esetleg némi akadozás észlelhető.	Noha a kiejtés érthető, néhány kiejtési hiba és a folyamatos beszéd jellegzetességeinek hiánya némileg megterheli a hallgatóságát.	Képes kielégítően, ha nem is mindig zökkenőmentesen, párbeszédet kezdeményezni, fenntartani és lezárni. Törekszik az alapvető korrekciós stratégiák alkalmazására (tisztázás, körülírás, önkorrekción), ha nem is minden szükséges helyzetben. Törekszik a megfelelő stílári regiszter használatára, de nem alkalmazza minden esetben megfelelően.
0	Nagyon nehezen érthető. Nyilvánvalóan jelentősen az elvárt szint alatt teljesít.			